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3-4 φορες τον χρονο 

μια φορα τον μηνα 

μια φορα την εβδοαμδα 

συχνοτερα απο μια φορα την εβδομαδα 

Συχνότητα κατανάλωσης αλκοόλ στους εφήβους

συχνότερα από μία φορά την 
εβδομάδα

μία φορά την εβδομάδα

μία φορά τον μήνα

3-4 φορές τον χρόνο

Κατανάλωση αλκοόλ στους εφήβους 

Ναι οχι
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με φιλους νε συγγενης 

Με ποιους καταταναλώνουν οι έφηβοι αλκοόλ 

με συγγενείςμε φίλους



 

 

Ευκολία στην Κατανάλωση αλκοόλ για εφήβους παρά την 
απογόρευση

πανευκολο αρκετα ευκολο δυσκολο αδυνατο αρκετά εύκολο δύσκολο αδύνατο πανεύκολο 


